







成都2024汤尤杯八强提前产生

29日,2024成都汤尤杯进入第三 个比赛日。随着最后出场的日本名 将桃田贤斗助日本队5:0击败德国 队,汤尤杯提前一轮产生八强。

此前,两届世锦赛冠军桃田贤斗 表示将在本届汤姆斯杯后退出日本 国家队,并正式告别国际赛事,因此 他在本届汤杯出战的每场比赛都颇 受关注。

当日比赛中,桃田贤斗再次作 为第三单打登场,迎战德国选手基 克利茨。面对年轻选手的冲击,桃 田贤斗应对自如,精准的四角控制 和细腻的网前手感依然有巅峰时 期风采,最终以21:14、21:7赢得 比赛。桃田贤斗赛后感谢了成都 观众的热情:"每次我一有什么动 作,观众就会欢呼,我也变得乐在

汤姆斯杯其他比赛中,印尼队与 泰国队的争夺异常激烈。历史上夺 得汤姆斯杯次数最多的印尼队由男 单世界排名第7的金廷和世界排名第 3的乔纳坦领衔,派出了最强阵容出 战。泰国队方面,则似乎有试验新阵 的打算,新科世锦赛冠军、一单昆拉 武特被雪藏。印尼队最终4:1战胜泰 国队。金廷在赛后表示:"无论如何, 我们是一个优秀的团队,自信、团结、 不认输是我们最大的优势。"此外,中 国台北队4:1击败捷克队,印度队5:0 战胜英格兰队。

尤伯杯方面,日本队5:0战胜 中国香港队。山口茜2:0轻取中国 香港队杨芯宜,日本第一双打松山 奈未/志田千阳2:1击败中国香港 队杨雅婷/杨霈霖。过生日的志田 千阳赛后还收到了组委会准备的生 日礼物。

印尼队5:0战胜乌干达队,泰国

日前,几位来自全球的世界羽联的 会员(成员)协会代表围成一团,在下榻 酒店的咨询台前询问成都的旅游路 线。当工作人员提到大熊猫时,气氛瞬 间欢乐,代表们当即表示一定要去看看 大熊猫,立马用刚学的中文说"拜托拜 托,I wanna see the panda ……"

昨天,他们的心愿终于实现! 29日 上午,成都2024汤尤杯部分参赛运动员 和羽联代表集体打卡成都大熊猫繁育研 究基地(以下简称"大熊猫基地")。大家 在看到大熊猫后兴奋不已,直呼太喜欢 了,还有代表现学四川话:"熊猫好乖哦!"



手机拍下大熊猫的萌态



印度尼西亚队选手金廷在比赛中

中国台北队、日本队、印尼队、韩国 队、丹麦队。 4月30日和5月1日,成都2024

汤尤杯将进入到小组赛第三轮的争 夺,出线的八强球队将争夺各个小 组的第一。国羽男、女队今日将双 双出战,9时30分女队将迎战印度 队,男队则将在17时迎接韩国队的 挑战。

淘汰赛的抽签仪式将会在5月

1日小组赛全部结束后进行。世界 羽联会依据4月30日的世界排名对 小组头名球队进行再次排序,1号和 2号种子球队分别进入上半区和下 半区,3号和4号种子也将抽签分别 进入上下半区;另外的4支小组第 二球队通过抽签确定四分之一决赛

成都日报锦观新闻记者 陈浩 胡锐凯 综合新华社 摄影 李冬

"拜托带我去看大熊猫" 成都:安排!

把大熊猫"带回家" 各国代表、运动员集体

队5:0战胜马来西亚队。中国台北队

各自最后一轮的小组赛,以决定最

终的小组名次,但是汤姆斯杯和尤

伯杯八强席位都已经全部产生。汤

姆斯杯八强分别是中国队、韩国队、

日本队、中国台北队、印尼队、印度

队、丹麦队、马来西亚队;尤伯杯八

强分别是中国队、印度队、泰国队、

虽然汤姆斯杯和尤伯杯都还有

4:1击败澳大利亚队。

被大熊猫"萌化"

一场夜雨后,空气里浸润着泥土 和草木的的芬芳。大熊猫基地内,竹 林摇曳,鸟鸣声声,一片生机盎然。 许多运动员和代表下车后第一个动 作便是闭眼深呼吸,感受成都清晨湿 润而澄澈的空气。"一想到马上能见 到大熊猫,赛场紧张的情绪被一扫而 光了。"来自加拿大队的羽毛球运动 员LINDEMAN揉了揉眼睛,慵懒地 说道。

·进入基地,大家便被大熊猫所 吸引。它们或悠闲地啃食竹子,或慵 懒地躺在树荫下打盹,每一个动作都 透露出天然的萌态。大家纷纷拿出 手机拍照留念,记录下这难得的时 刻。在"咔嚓"一通后,印度队随队官 员 Mishra sanjay 兴奋地告诉记者: "这是我第一次看到大熊猫,它们真 的太可爱了! 我觉得这次参观是一 次非常难得的体验,我会永远珍藏这 段'纯粹'的记忆。"

来到大熊猫基地里的文创店后, 外国客人们"把持"不住了,开启了 "疯狂逛买"模式。不到一会儿,店里 收银台前便排起了长龙。LINDE-MAN买了一个熊猫玩偶:"这个熊猫 玩偶太可爱了,我一定要买回去送给 我妈妈,她一定会喜欢的。

因为可爱的大熊猫,整个采风是 欢乐的,也是令人放松的。LINDE-MAN告诉记者:"我的外祖父外祖母 来自中国,所以我给妈妈带中国的礼 物一定是很棒的。"

"大熊猫好乖哦!" 代表直呼想和大熊猫

一起住在成都

除了观赏大熊猫外,代表和运动 员还参观了基地的展览区。在展览 区,他们通过图片、文字和实物展 示,了解了大熊猫的生活习性、保护 现状以及基地在繁育大熊猫方面所 取得的成就。17岁的美国运动员 Yang Veronica 表示:"这次参观让 我对大熊猫有了更深入的了解,也 让我对成都这座城市产生了更多的

随着采访的深入,他们纷纷表 示,期待在未来的日子里,能够再 次来到成都,感受这座城市的独特

因为腿脚不便,残奥羽毛球运动 员委员会主席,世界羽联理事会成员 RichardPerot 比大队伍稍慢一程。 不过,这丝毫没有影响他明媚的心 情。他感慨大熊猫基地的基础设施 齐备时,连连用了几个"Amazing"。 他打趣自己也想像大熊猫一样有个 很大的"公寓",住在这里。"因为这里 实在太适合居住了。"在欣赏完"顶流 女明星"花花的爸爸美兰萌态后,还 向记者现场讨教了如何用四川话说 大熊猫真可爱,并对着镜头大呼"大 熊猫,好乖哟。"

成都日报锦观新闻记者 泽登旺 姆 文/图

民革成都市委会成立70周年纪念大会举行

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 杨升涛)4月29日,民革成都市委 会成立70周年纪念大会在成都举 行。民革中央副主席、四川省政协 副主席、民革四川省委会主委欧阳泽华 出席并致辞。

民革成都市委会自1954年成立 以来,坚定走中国特色社会主义政治 发展道路,坚守民革光荣传统和优良 作风,认真践行"四新""三好"要求, 聚焦讲政治、重团结、干实事、守规 矩,在民革四川省委会和中共成都市 委的领导下,在社会主义建设和改革 开放各个历史时期都发挥了重要作 用,在思想政治建设、参政议政、社会 服务和组织建设等方面取得了沉甸 甸的收获,为成都经济社会发展和各 项事业进步作出了积极贡献。

活动现场,回顾了民革成都市 委会的光荣革命传统和发展历程。 民革成都市委会相关负责人表示, 将不断夯实多党合作共同思想政治 基础,为奋力谱写中国式现代化万 千气象的成都篇章贡献更多民革智 慧和力量。 民革西安市委会代表其他兄弟

城市民革组织出席并致辞,民建成都 市委会代表市级各民主党派和市工 商联致辞。多地民革省级、市级组织 发来贺电、贺函。市级各民主党派、 市工商联负责人出席会议。 70周年庆祝系列活动还举办了

书画展、文艺演出、公益法律服务中 心揭牌及授牌仪式,向入党三十年以 上的民革老党员代表颁发荣誉证书 和纪念牌等。

成都汤尤杯 见证热情温情和真情

紧接01版 一名志愿者突然提了一个 问题:"今天是什么日子?"兰静怡想 了一会儿回答:"今天是没有中国队 比赛的日子!"看着一脸懵的兰静怡, 媒体休息室里响起了一阵欢快的笑 声。"今天是你的生日啊!"人群中有 声音传来,兰静怡才恍然大悟。而 后,一名志愿者手捧着一个精美的 生日蛋糕缓缓步入,在场的志愿者、 媒体记者都围绕着她,共同唱起了 生日歌……19岁的志愿者小姑娘喜 极而泣:"没想到会在这样忙碌的工 作环境中,还能收获如此温暖人心

真情

运动员点赞成都"一切都很好"

来成都参加精彩比赛,来成都感 受城市美好。23日—24日,成都2024 汤尤杯参赛代表队陆续抵蓉,美国女 队教练张翁凯是第一个来的,下飞机 后他的第一句话是"成都很漂亮,有 机会我想去品尝美食,看看大熊猫。 到成都后的这几天,张翁凯品尝了不 少的成都美食,29日他还去了成都大 熊猫繁育研究基地,"来之前的两个 愿望都已经达成。"

与张翁凯的一起去大熊猫基地 的还有不少世界羽联的工作人员和 趁比赛间隙"偷闲"的运动员。漫步 在雨后空气清新的大熊猫基地内,残 奥羽毛球运动员委员会主席、世界羽 联理事会成员理查德 · 皮特现场向记 者学习四川话,一句"熊猫儿,好乖 哦!"惊艳众人。

到成都的街头走一走,目标不止 大熊猫。27日,参加世界羽联大会的 参会嘉宾兴致盎然夜游成都,看天府 双塔璀璨夺目,看交子之环造型别

致,来自巴林的海瑟姆在交子之环与 家人视频通话大呼:"你们一定要来 这里。很神奇,这是我首次来成都, 但我却爱上了这里的一切。这里的 建筑、道路还有友好的人都让我流连 忘返,包括刚刚吹来的那阵风,如此 沁人心脾。" 成都2024汤尤杯的举办,让众多

世界顶级羽毛球运动员来到成都参 加比赛,并深入城市。世界羽联头号 男单、丹麦选手安塞龙,在接受采访 时不断点赞成都:"酒店很好,场馆很 好……一切都很好。"赛后,安塞龙到 下榻酒店逛了附近的夜市,"气候,环 境都太好了。"

为举办一届"简约""安全""精 彩"的汤尤杯,成都2024汤尤杯组委 会上下同心,从赛场布置、氛围营造, 再到酒店保障、竞赛运行……各个环 节都精心安排。无论是观众引导,还 是球队训练、竞赛组织、媒体运行等 各个方面,成都都安排得井然有序, 获得世界羽联、中国羽协、各参赛代 表队和媒体的一致好评。其中距离 记者最近的便是媒体服务:每天的赛 事安排、新闻咨询发布准确到位,每 晚工作结束后,成都2024汤尤杯媒体 联络群里,充满了媒体记者表扬和感 谢的言语。

世界羽联主席保罗·埃里克·霍 耶早在30多年前就来过成都参加比 赛,他表示,通过成都2024汤尤杯的 举办,世界羽联深刻感受到成都浓厚 的羽毛球运动氛围和市民的热情好 客,期待与中国羽协和成都市进一步 加大合作力度,为全球运动员和观众 留下更加美妙的记忆,推动羽毛球运 动蓬勃开展。

成都日报锦观新闻记者 胡锐 凯 陈浩 摄影 李冬

300元畅玩川渝50余家景区

上接01版

不仅如此,成渝一卡通覆盖的景 点类型丰富多样,包括人文类博物 馆、名胜古迹、自然风光、户外拓展、 主题展馆等,多数景点的使用不限法 定节假日,全方位满足亲子/情侣/家 庭等不同人群的差异化旅行需求。 部分景点还不限制游览次数。

目前,成渝文旅一卡通的权益 内容覆盖多个区域,除成都和重庆 主城区外,还包括德阳、雅安等四 川6个市州及江津、南川等重庆6 个区县,扩展持卡用户的出游半 径,刺激用户闲暇之余走遍川渝山 川河流。未来,成都还将与乐山、

贸阳等市州联动,将权益区域版图 扩展至全川渝,满足用户更丰富多 元的出游需求。

据悉,成渝文旅一卡通售价300 元/张。目前,用户线上可通过成都旅 游观光巴士/畅行游一卡通微信公众 号、天府市民云APP,线下可通过宽窄 巷子、夜游锦江游客中心等渠道预 订。游客购卡后实名认证进行激活 即可使用,激活后365天内有效。

成渝文旅一卡通采取"扫码+刷 脸"的入园方式,减少取票换票环节, 缩短入园时间,有效提升持卡用户的 使用体验感。

成都日报锦观新闻记者 刘鲁 余力

两类人才可享预留房源支持

紧接01版 对于关注度较高楼盘, 《通知》规定,人才通过购房支持政 策报名登记购买"人数超过当期准 售房源数的人才公寓、商品住房预 留房源、关注度较高且选择公证摇 号方式销售的商品住房",在选房

前,区(市)县人社部门牵头,行业主 管部门对其人才资格进行复核,由 区(市)县住建部门对安居资格及住 房情况进行复核,复核通过后进行 排序选房。

成都日报锦观新闻记者 李长乐

承担航空发动机等重大专项任务 最高一次性奖励300万元

上接01版

鼓励增强协作配套。提升供应 链垂直整合水平,为航空整机、航空 发动机、燃气轮机生产企业首次提 供自主研制的原材料或零部件产 品、形成有效供应链的企事业单位, 按照供需方第一年销售合同总额的 5%(双方各50%)给予最高300万元 的奖励。

加强产业人才建设。支持高端专 业人才来蓉创业就业,对单个人才年 度人力资源成本支出超过100万元 (含)、200万元(含)、300万元(含)的航 空装备领域企事业单位,分别给予20

深化会展赛事推介。对承担航 空发动机产业链招商引资会展论坛 赛事、并促进3户(含)以上项目成功 签约的企事业单位或行业组织,给予 50万元奖励;对承担供应链合作洽谈 会、并促进6户(含)以上的上下游企 业合作交易的企事业单位或行业组 织,给予40万元奖励,并给予合作企 业各10万元的奖励。

万元、60万元、100万元的一次性奖励。

此外细则还对提升共享发展水 平、支持产品适航取证等方面予以奖 励支持。

成都日报锦观新闻记者 李艳玲

成都再迎"世界杯"37个国家和地区运动员参赛

昨日,"东锦杯"2024成都·金堂铁 人三项世界杯赛鸣锣开赛,成为继4月 26日成都世园会、4月27日成都2024 汤尤杯后,成都连续举办的第三场国 际性赛会。

赛事吸引了阿塞拜疆、爱尔兰、 澳大利亚、德国、意大利等37个国家 和地区的132人报名参赛,来自世界 各地的"铁人"运动员在此争夺巴黎 奥运资格。

与往年相比,今年赛事具有三大 特点。一是专业水准更高,本站比赛 是世界铁联2024年的第五站世界杯比 赛,作为获取奥运会资格的重要积分 赛事,吸引了朱莉·德伦等多位世界排 名前二十的运动员报名参赛。二是配 套活动燃情有力,赛事期间,配套举办 "燃情铁三 魅力金堂"金堂非遗文化 音乐体验季、"燃情铁三 活力金堂"金 堂铁三运动嘉年华、"燃情铁三 热力 金堂"旅游购物体验季等活动30余场, 持续擦亮"魅力金堂""活力金堂""动



"东锦杯"2024成都·金堂铁人三项世界杯赛鸣锣开赛

力金堂"品牌。三是赛场环境更添魅 力,现场环境和后勤服务保障等再度 升级,加之今年比赛安排在春和景明 的四月举行,运动员和观众既能尽情 享受比赛,也能感受春暖花开,比赛的 舒适度和氛围感更佳。

比赛最终,来自英国的马克斯·史 泰利以1小时43分25秒的成绩获得男 子优秀组第一名,来自德国的乔纳斯·朔 姆堡、新西兰的泰勒·里德分获第二名 和第三名;来自瑞士的朱莉·德伦以1小 时55分18秒的成绩获得女子优秀组 第一名,来自瑞典的蒂尔达·曼森、波 兰的罗克萨娜·斯卢佩克分别获得第 二名和第三名。

比赛现场,记者看到活泼灵动的 2024成都世园会吉祥物"桐妹儿"和金 堂IP形象"花小满""金小堂"一起现身, 几大吉祥物同框,共享世园,相约金 堂。与此同时,金堂还推出"旅游服务 暖心包",联动大熊猫基地、世园会会场 等,推出定制化旅游线路产品,为参赛 运动员及市民游客提供"世园一金堂" 旅游直通服务。此外,配套举办了街头 艺术展演、全民健身运动会、象棋挑战 赛、特色文创旅游商品联展、商家优惠 促销活动等系列农商文体旅活动,掀起 全民运动新热潮,多要素、全方位发放 赛事节庆福利,营造欢乐假日氛围,让 运动员、市民游客全方位感受金堂以赛 会友、礼迎八方宾客的热情,"赛""会" 结合促进农商文旅体深度融合发展。

成都日报锦观新闻记者 卢佳丽